

## **2023 год объявлен «Годом заботы о человеке и качественного образования»**

*В своем обращении к парламенту президент акцентировал внимание на проблемах образования.*

Шавкат Мирзиёев предложил объявить 2023 год «Годом заботы о человеке и качественного образования». Предложение было поддержано присутствующими.

«Повышение качества образования – единственно правильный путь развития Нового Узбекистана!

Нам нужно продолжать начатые реформы в этой сфере, выходить в образовательные учреждения, больше общаться с учителями и наставниками, совместно решать поднимаемые ими вопросы по улучшению качества.

Мы включим в Государственную программу следующего года все поднятые нашим народом вопросы с конкретными решениями.

Прошу депутатов и сенаторов, представителей махаллей, интеллигенцию, молодежь, бизнесменов и широкую общественность быть активными в этих процессах, выдвигать новые предложения и инициативы», — сказал Шавкат Мирзиёев.

<https://kun.uz/ru/news/2022/12/20/2023-god-obyavlen-godom-zaboty-o-cheloveke-i-kachestvennogo-obrazovaniya>